

Казахстан



***КАЗАХСТАН (РЕСПУБЛИКА КАЗАХСТАН) –
ГОСУДАРСТВО В ЦЕНТРАЛЬНОЙ ЧАСТИ ЕВРАЗИИ, НА
ЗАПАДЕ И СЕВЕРЕ ГРАНИЧАЩЕЕ С РОССИЕЙ, А НА
ВОСТОКЕ – С КИТАЕМ.***

Казахстан – самое большое государство, не имеющее выхода к морю



ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ ТЕРРИТОРИЙ КАЗАХСТАНА ВХОДИТ В ЗОНУ СУХОГО КОНТИНЕНТАЛЬНОГО КЛИМАТА, ГЛАВНАЯ ОСОБЕННОСТЬ КОТОРОГО – БОЛЬШОЙ ТЕМПЕРАТУРНЫЙ РАЗРЫВ МЕЖДУ ЛЕТОМ И ЗИМОЙ.

ЧТОБЫ ОПРЕДЕЛИТЬСЯ С ДАТОЙ ПОЕЗДКИ В КАЗАХСТАН, СТОИТ ПРЕДВАРИТЕЛЬНО ОЗНАКОМИТЬСЯ С ПОГОДНЫМИ ОСОБЕННОСТЯМИ РЕГИОНА. НАПРИМЕР, В СЕВЕРНЫХ ОБЛАСТЯХ ЛЕТО УМЕРЕННО ТЕПЛОЕ, А ЗИМА ЗАТЯЖНАЯ, СО СРЕДНЕЙ ТЕМПЕРАТУРОЙ ВОЗДУХА -18°C .

А ВОТ НА ЮГЕ КАЗАХСТАНА УЖЕ С ИЮНЯ НАЧИНАЕТСЯ НАСТОЯЩЕЕ ПЕКЛО – ДО $+40^{\circ}\text{C}$ В ТЕНИ



Астана (Нур-Султан)
– город на северо-
востоке Казахстана,
в 1997 году
получивший статус
столицы государства
вместо Алматы.
Прежний центр
остается культурной
и образовательной
доминантой страны,
но недавно ставшая
городом-
миллионником
Астана
стремительно
догоняет
неофициальную
«южную столицу».



Столица Астана



Аральское море — бессточное солёное озеро-море в Средней Азии, на границе Казахстана и Узбекистана. До середины XX века было четвёртым по площади в мире, занимая около 68 тыс. км²; его длина составляла 426 км, ширина — 284 км, наибольшая глубина — 68 м



Аральское море (Aral Sea)



Алтайские горы — система хребтов, расположенных на территории нескольких государств Евразии — России, Казахстана, Монголии и Китая.



Алтайские горы (Алтай)



Медео – крупнейший в мире высокогорный комплекс для зимних видов спорта с самой большой площадью искусственного ледового поля – 10,5 тыс. м². Он расположен в Казахстане в высокогорном урочище Медеу на высоте 1691 метр над уровнем моря, в 25 км на юго-запад от Алматы.



Каток Медео (Медеу)



Космодром Байконур уникален тем, что был и остается первой и крупнейшей в мире площадкой, с которой запускаются космические аппараты. Запуск первого искусственного спутника Земли, полет первого человека в космос и впоследствии других пилотируемых космических кораблей – «Востока», «Союза» и «Восхода», орбитальных станций «Мир» и «Салют» – всё это происходило здесь, на космодроме Байконур.



Космодром Байконур

Население



К ТУРИСТАМ НАСЕЛЕНИЕ ОТНОСИТСЯ ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНО-НЕЙТРАЛЬНО И НА ПРОСЬБЫ О ПОМОЩИ РЕАГИРУЕТ АДЕКВАТНО. ГЛАВНОЕ – ПРОЯВЛЯТЬ МАКСИМАЛЬНУЮ ПОЛИТКОРРЕКТНОСТЬ И НЕ КРИТИКОВАТЬ МЕСТНЫЕ УСТОИ И ПОЛИТИКУ. БОЛЬШИНСТВО КАЗАХОВ В ДУШЕ ЯРЫЕ ПАТРИОТЫ И ВРЯД ЛИ РАЗДЕЛЯТ ВАШИ УБЕЖДЕНИЯ. ПРЕДЕЛЬНУЮ ОСТОРОЖНОСТЬ СЛЕДУЕТ ПРОЯВЛЯТЬ И В ЮЖНОЙ ЧАСТИ РЕСПУБЛИКИ. ЗДЕСЬ МЕСТНЫЕ ЖИТЕЛИ КРАЙНЕ РЕЛИГИОЗНЫ И ОЧЕНЬ ТРЕПЕТНО ОТНОСЯТСЯ К ТРАДИЦИЯМ.